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F.omza dn. 12 — 13 kwietnia 2024 r.

VI Ogdélnopolski Ronkurs z Zasad Muzyki
im. Pranciszka Wesotowskiggo
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1. Znajdz btad w druku. Zaznacz go i1 wyjasnij na czym polega oraz jak powinno by¢ prawidlowo

zanotowane zaznaczone miejsce.

Larghetto J=172

F. Chopin Sonata c-moll op. 4, cz. lll, t. 27
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2. Uzupehij przygodne znaki chromatyczne tak, aby powstala skala calotonowa w transpozycji od

dzwigku f.

B. Schaeffer V Koncert na fortepian i chor
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3. Wpisz w ramke oznaczenie wykonawcze w jezyku wloskim, Zze nalezy wykona¢ parti¢ ,,méwiac”.

M. Musorgski Chowariszczyzna, akt |,
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4. Wpisz w ramke¢ oznaczenie artykulacyjne w jezyku wloskim, ze nalezy gra¢ laczac $cisle dzwieki.

A. Krzanowski Sonata na akordeon, cz. Ill,t. 1 -3
Lento assai J = ca 42
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5. Wpisz w ramkg oznaczenie wykonawcze w jezyku wloskim, ze nalezy gra¢ §piewnie.

K. Moszumanska — Nazar 5 duetow na flet i klarnet,nr 1,t. 1 -3
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6. Wpisz w ramke oznaczenie wykonawcze w jezyku wloskim, Ze nalezy gra¢ silnie, §mialo.

M. Pokrzywinska Invitation na saksofon sopranowy i fortepian, t. 99 — 100
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7. Zaznacz repetycje ujetych w ramkach motywow melodycznych.

B. K. Przybylski Asteroidy na kwintet akordeonowy, cz. I11, poczatek
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8. Wpisz w ramke¢ 0znaczenie wykonawcze w jezvku wloskim, ze nalezy gra¢, podwajajac tempo.

S. Prokofiew Suita ,, Porucznik Kize” op. 60, c¢z. I,t. 6 -9
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9. Wpisz oznaczenie artykulacyjne graficznie, ze nalezy gra¢, oddzielajac od siebie poszczegélne
dzwieki.

G. Bacewicz Inkrustacje na waltornig i zespot kameralny, cz. 11,1 1 -5

Giocoso J. =96
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10. Wpisz w ramke 0znaczenie wykonawcze w jezyku wloskim, Ze nalezy gra¢, wibrujac.

A. Dobrowolski Muzyka na 3 akordeony, armijke ustng perkusje, nr 23 w partyturze
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11. Pogrupuj prawidtowo podane wartosci rytmiczne nut i pauz. W tym celu uzupetnij pustg parti¢ werbla.

A. Koszewski Sinfonietta, cz. Il, 2 takty przed nr 5 w partyturze

Adagietto (J = 42)
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12. Wpisz w ramke¢ 0znaczenie wykonawcze w jezyku wloskim, ze nalezy graé¢ sucho.

K. Meyer 111 Symfonia, poczatek
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13. Poréwnaj dwie wersje zapisu partii altowki. W pierwszym przyktadzie zostaly rozpisane ozdobniki,
ktore nalezy rozpoznaé, a ich odpowiednie oznaczenia graficzne nanie$¢ w zaznaczonych miejscach
w drugiej cz¢$ci zadania.

J. Haydn Kwartet smyczkowy op. 51 nr 7, koniec
Presto e con tutta la forza
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14. Rozpoznaj skal¢ spoza systemu dur-moll. OdpowiedZ wpisz w wykropkowane migjsce.

Hymn ,, Verbum bonum” (XIII w.), poczatek
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15. Jaki zakres rejestréw obejmuje ponizszy fragment? Nazwy oktaw wpisz w wykropkowane miejsce.

Tres large J = 40

M. Ravel Trio na skrzypce, wiolonczelg i fortepian, cz. 111,1.1 -8
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16. Uzupetnij parti¢ skrzypiec I tak, aby graly oktawe wyzej od altowki.

A. Malawski Il Kwartet smyczkowy, cz. I,t.1 -2
Andante (J = 52)
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17. Porownaj dwie wersje zapisu partii wiolonczeli. W pierwszym przykladzie zostaly rozpisane ozdobniki,
ktore nalezy rozpoznaé, a ich odpowiednie oznaczenia graficzne nanie$s¢ w zaznaczonych miejscach
w drugiej czegsci zadania.

E. Sikora ,, ...wedfug Pascala’ na trgbke, harfe, klawesyn, wiolonczelg i recytatora, litera J w partyturze

Senza metrum
quasi improvisando
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